

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз

У меня есть троюродный брат Дима, который на 6 лет старше. Он всегда мне нравился и с детства я была не равнодушна к нему. Мы с родителями часто ездили на дачу к дяде и тёте. Димка приезжал редко, так как учился уже на 5 курсе. Я же только перешла в 11 класс. У меня был парень Вова, моего возраста, но дальше минета мы с ним не заходили, так как не было удобного случая, да и стеснительные мы оба были, боялись. Была осень, первые выходные сентября. На дворе стояла чудесная погода, создавалось впечатление, что лето ещё не ушло. Мы с родителями поехали на дачу к родителям брата. Жили они не так далеко от Москвы. Когда мы приехали, я была удивлена видеть Димку.

Мы не виделись всё лето так как сначала он работал, а потом целый месяц отдыхал с друзьями в Анапе. Он сильно загорел, и при его виде, мне стало как то не ловко. Весь вечер мы болтали, ели шашлыки и слушали музыку вместе с родителями. На следующий день утром наши родители поехали в Москву так как мой дядя предположительно сломал ногу и его срочно надо было показать врачу. Мы с Димой позавтракали и стали болтать. Он рассказал о том, что недавно расстался со своей девушкой, и спросил о моём парне. Я сказала что у меня есть друг и что он мне очень дорог.

Потом Димка спросил был ли у нас секс, конечно я была немного смущена таким вопросом и ответила, что нет.

Он сказал, что у меня всё впереди и улыбнулся. Я так люблю когда он улыбается. В его улыбке есть что то завораживающее, притягивающее. Потом Димка 2 часа ковырялся с машиной и естественно весь перепачкался, после чего пошёл в душ. Мне было так интересно посмотреть на него, и я не раздумывая шмыгнула к нему в ванную. Увидев меня он не удивился и лишь сказал: «Давай ко мне, Кристин». Я сразу сняла с себя всё и шагнула к нему. Мы поцеловались. Это было волшебно и я почувствовала, что у меня между ног становится влажно.

Я почувствовала его член, и, опустившись на колени стала дотрагиваться языком до головки, затем я прошлась языком по стволу, а потом начала сосать, он двигался бёдрами, помогая мне. Минуты через 3 он кончил, я выпила сперму и он поцеловал меня снова. Затем мы перешли в его комнату. Дима поцеловал меня, мы опустились на кровать, он ласкал мою грудь, целовал и покусывал соски, мне было так приятно, я постанывала от каждого покусывания... Затем он опустился ниже, казалось, он зацеловал каждый миллиметр моего животика, затем ещё ниже, было так приятно чувствовать его горячий язык на своих половых губах, клиторе... я прогибалась, мне было безумно хорошо.

Я прошептала: «Димка, я хочу тебя.» Он не заставил себя ждать. Его член вошёл в мою щелочку, было так необычно, немного больно, он двигался медленно, стараясь не причинить мне боль, я немного помогала ему и двигала тазом, его движения становились быстрее и быстрее, а потом мне показалось, что я на 7 небе, низ живота наполнила приятная теплота, мы кончили одновременно. Он обнял меня и поцеловал... Это был мой первый раз. Мне почему-то не было больно, а было очень приятно и хорошо.

Мы вместе помылись снова и где-то через час приехали родители, котрые, конечно ничего не поняли. Потом, мы с Димой занимались сексом ещё не раз. Сейчас у него есть жена и дочь Полина, он часто приезжает ко мне и мы занимаемся сексом. я не считаю это чем то из ряда

вон выходящим. я знаю, что мне хорошо с ним в сексе и благодарна ему за это))